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自古以来，人靠医药不能治愈冠心病、高血压和糖尿病，想要根治是梦想。可是，我从中国基础医学研究成果受到启发，研发了一种发明产品，让人喝其处理出微小分子团水，转化医学应用，实现了这个梦想。该成果曾经过临床试用和专家鉴定，作为准字号医疗器械让广大患者饮用。15年来我向用户承诺疗效好，一直进行后续跟踪调查。很多反馈信都表明饮用后完全治愈冠心病、高血压和2型糖尿病等细胞缺水性病症，多病同治，无须终生服药。这对人类健康是重大的科学发现。
15年来，我让用户们饮用微小分子团水，治愈的病症骇人听闻，是人类三千年不能治愈的上述病症与各种衰弱器官病及中风后遗症，基本都属于细胞缺水性病症，超出了目前医学教育知识体系。例如:甘肃省金昌市潘志山，原为公务员，2007年51岁时曾在该北京心血管病水平最高的某医院做搭桥术，后来因房颤、心动过速，只得病退，高血压和糖尿病并存，五年之后，他购卓康离子水瓶一个，饮用微小分子团水一年整，高血压三个月治愈，糖尿病10个月痊愈，冠心病一年痊愈，而且前列腺增生、痔疮、风湿性关节炎也不药而愈，他爱人的低血压和慢性胃炎也痊愈。去年该医院某主任医师采访潘志山病情，潘向主任据实汇报，主任不相信，潘请他上网站nnzk.com细阅，该主任详阅之后才相信，佩服这一科学发现: 它颠复了不治本的药物治疗。这一生动事例说明现在治疗高低血压、冠心病、糖尿病、前列腺增生、痔疮、风湿性关节炎、和慢性胃炎等病症的药没有治到病根上，其内在病因是动脉、胰岛、胃、肠、前列腺、大肠和直肠等器官细胞内缺水！

我假如不写，不追求真理，再没有人能推翻现在治心脑血管的药，会让百姓继续吃冤枉药几十年，甚至几百年，那等于我失去人的良知，我自己治愈了高血压就算了; 但是当人解决温饱之后，应当为人民和社会做善事，我如果湮没了关于细胞缺水性病症这个科学发现，人类可能几辈子不认识细胞缺水性病症，只能乖乖地终生服药，那我觉得对不起人民和社会，对不起国家。若认识它，肯定它，既能惠民利国，又可节省医药费每年几千亿元。我决心把细胞缺水性病症写清楚，我相信人民会拥护我，国家新老领导、两院院士和科学家们会支持我。2009年由国家老领导、两院院士和科学家组成的《科技创辉煌》评委会将此项目评为金奖，并授予我个人《科技创新之星》称号，其社会价值已被肯定。但是该发现对旧医学知识体系具有革命性，颠复了许多药，它砸断了 “终生服药”利益链，但它有益于人类的健康和寿命，包括对医生自己和父母及子女同样有益。
人类几千年文明是逐渐发展的，原来《生物》上写水在细胞膜上是自由通过的，医生认为体内器官不会因缺水致病。直至1991年才德国科学家发现并证实细胞膜上水通道只有2纳米，细胞膜只能有选择性地进入4-6个水分子缔合的小分子团水，这一科学发现说明人类喝普通水由于小分子团水少而逐渐使细胞内缺水，形成种种病痛和症状。这个科学发现，即发现了衰弱器官细胞缺水性病症的普遍性，对人类健康有特殊重大意义，它促进当代医学向人性化发展，少了不科学的盲目性。
我15年来从很多病例领悟出了器官细胞缺水性病症。而医生把上述细胞缺水性病症，当作炎症和终生疾病来治疗，要患者终生服药，已经持续三千年。可是我们不应当责怪医生，因为科学是不断发现和发展的。今天的科学发现，不能给过去的医生定罪。但是，如果长期把细胞内缺水形成的病症，当作无法根治的病，让几亿人及其后代终生吃药来控制病情，使他们长期承受病痛折磨和越来越重的经济负担，还影响着他们的生活质量和工作质量。目前和今后许多年，很多不知情的患者被诊断后，不知情的医生还可能要求他们终生服药。这就耗费了人类宝贵的生命和资源，使人们饱受病痛的折磨。这种状况有待于知识分子包括医生早些认识和觉悟，摈弃把细胞内缺水当作重大病症治疗的错误传统，否则知识分子的良心何在？医生治病救人的良心何在？我国不会以维护“以药养医”的医疗体制为由，隐瞒事实，不准我发声，损害民众的健康和经济利益，拒绝或扼杀细胞缺水性病症的科学发现。我们应当让当代人和子孙后代，通过饮用微小分子团水, 向细胞补水，来真正治愈高血压、冠心病和糖尿病及衰弱器官并发症，使人全身健康，延长寿命。并鼓励他们向更多亲友推荐，才能终止错误的药治。            (咨询:13768308380)
