 喝微小分子团水攻克冠心病、高血压和糖尿病是鼓舞人心的科学发现
各位领导各位女士和先生:您们好！
自古以来，人靠医药不能治愈冠心病、高血压和糖尿病，想要根治是梦想。可是，我从中国基础医学研究成果受到启发，研发了一种发明产品，让人喝其处理出的微小分子团水，转化医学应用，实现了这个梦想。该成果曾经过临床试用和北京与广西医学专家鉴定，作为准字号医疗器械进入市场。15年来我向用户承诺疗效，一直进行后续跟踪调查。很多反馈信都表明饮用后完全治愈冠心病、高血压和2型糖尿病等细胞缺水性病症，多病同治，无须终生服药。这对人类健康是重大的科学发现。

15年来，人们饮用微小分子团水，祛除了上述病症与很多衰弱器官病及中风后遗症，超出了目前医学教育知识范围。例如:甘肃省金昌市潘志山，原为公务员，2007年51岁时曾在该北京心血管病水平最高的某医院做搭桥术，后来因房颤、心动过速，只得病退，高血压和糖尿病并存，五年之后，他购卓康离子水瓶一个，饮用微小分子团水一年整，高血压三个月治愈，糖尿病10个月痊愈，冠心病一年痊愈，而且前列腺增生、痔疮、风湿性关节炎也不药而愈，他爱人的低血压和慢性胃炎也痊愈。去年该医院某主任医师采访潘志山病情，潘向主任据实汇报，主任不相信，潘请他上网站nnzk.com细阅，该主任详阅之后才相信，佩服这一科学发现: 它颠复了不治本的药物治疗。这一生动事例说明现在治疗高低血压、冠心病、糖尿病、前列腺增生、痔疮、风湿性关节炎、和慢性胃炎等病症的药没有治到病根上，其内在病因是动脉、胰岛、胃、肠、前列腺、大肠和直肠等器官细胞内缺水！

又如:侯思中和樊俊霞夫妇，前者高血压、冠心病、血脂高，前列腺增生和慢性气管炎，后者患低血压、脑动脉硬化、高胆固醇、慢性胃炎和咽喉炎; 又比如张玉萍一家，她患高血压和高血压性心脏病，儿子患慢性胆囊炎，久治不愈;儿媳患低血压，无药可治;许多人身患五、六种病，他们和其他人所患的各种病症一样，病因是共同的，就是衰弱器官的细胞内缺水。再如:江苏省淮安市吉仲贵的肾衰和四川省缪志伟的矽肺病，是因为肾小球或肺气泡细胞内缺水，使细胞无胞吐，逐渐减小至丧失了自洁功能，致患肾衰或矽肺病;当患者饮用微小分子团水之后，细胞内补充了水，使肾小球或肺气泡细胞能正常代谢增殖，有了胞吐，其自洁功能使沉积在肾小球上的肾毒性药物或脂类逐渐排除;当矽肺病人饮用二个月后，肺气泡细胞有了胞吐，使原先沾粘的煤粉从灰黑色痰中排出，逐渐痊愈，充分说明原先细胞内脱水，饮用微小分子团水治愈的是细胞缺水性病症。(详见nnzk.com)所以，细胞缺水性病症患者饮用微小分子团水之后，向衰弱器官的细胞内补水，能够多病同治，使人恢复健康，在一人身上同时能治愈几种细胞缺水性病症。这是经过15年后续观察研究领悟出的科学发现。
    我假如不写，不追求真理，再没有人能推翻现在治心脑血管的药，会让人继续终生服药几十年，甚至很多代人，那等于我失去人的良知，我自己治愈了高血压就不开口，不探讨病理医理了，我岂不枉为人为医; 为医之道，是治病救人，使人健康。我现在明知微小分子团水才是对症治疗，治到病根上，却不肯讲，则非为人之道，更非从医之德。我如果湮没了关于细胞缺水性病症这个科学发现，人类可能几辈子不认识细胞缺水性病症，只能乖乖地终生服药，那我觉得对不起人民和社会，对不起国家。若使大家认识和肯定，既能惠民利国，又可节省医药费每年几千亿元。我决心把细胞缺水性病症写清楚，我相信人民会拥护，国家新老领导、两院院士和科学家们会支持。2009年由国家老领导、两院院士和科学家组成的《科技创辉煌》评委会将此项目评为金奖，并授予我个人《科技创新之星》称号，其社会价值已被肯定。但是该发现对旧医学知识体系具有革命性，颠复了许多药，它砸断了 “终生服药”利益链，真正治愈冠心病、高血压和糖尿病，有益于人类的健康和寿命。

为什么饮用微小分子团水能攻克三千年来靠药物未能治愈的病症？其源头是从古至今在《生物》书中写:水在细胞膜上可以自由通过，使得《病理学》中未写过器官细胞内缺水会成为病因，教材内屡见“病因不详”。可是，生理学上的新发现，决定了细胞内可能缺水而使器官逐渐衰弱萎缩。因为德国科学家欧文·内尔和伯特·萨克曼博士研究证实细胞膜上的水通道仅有2纳米，荣获1991年诺贝尔生理学或医学奖。这一发现说明细胞只能选择吸收水中由4～6个水分子缔合的小簇团，而人平常喝的普通水中含有7个以上水分子缔合的大簇团较多，被挡在细胞膜上的水通道之外，就可能形成细胞缺水，逐渐使某些器官衰弱萎缩而致病。人体某些器官的细胞由于缺少微小分子团水补充，随着年龄增长逐渐衰弱萎缩。医书上原来写有老人器官逐渐萎缩变小，老细胞比新细胞含水少，人在70岁时肝脏平均缩小 11～20%。但不能科学地解释原因，现在可说是因细胞内逐渐缺水而形成了衰弱器官。所以，当患者饮用微小分子团水，由于其富含4～6个水分子缔合的小簇团，容易进入细胞内，于是饮用该水后能使动脉和胰岛等器官的细胞正常代谢和增殖，使衰弱萎缩器官得以康复，从而消除细胞缺水性病症。它警示人们:随着年龄增长形成细胞缺水性病症逐渐增多。

从这一应用性研究可领悟:人类喝普通水由于小分子团水少，不能满足细胞每天胞饮胞吐的需要，逐渐使细胞内脱水，能正常代谢增殖的细胞逐渐减少，于是形成种种衰弱器官的病痛和症状。这个科学发现，使我们从治愈的病例中看到衰弱器官细胞缺水性病症的普遍性，向细胞补水，才是对症性治疗。该发现对人类健康有特殊重大意义，它促进当代医学向人性化发展，少了不科学和盲目性。大家都能理解:现在几种病长期需吃掩盖症状的不治本的药，以致终生服药，患者吃几十年药也治不好。
我15年来从很多病例痊愈中，领悟出了器官细胞缺水性病症。而医生长期把细胞内缺水形成的病症，当作无法根治的病，让几亿人及其后代终生吃药来控制病情，使他们长期承受病痛折磨和越来越重的经济负担，还影响着生活质量和工作质量，耗费了人类宝贵的生命和资源，使人们饱受病痛的折磨。这种状况有待于知识分子包括医生早些认识和觉悟，摈弃把细胞内缺水当作重大病症治疗的错误传统，否则知识分子的良心何在？医生治病救人的良心何在？我国不会以维护“以药养医”的医疗体制为由，隐瞒事实，损害民众的健康和经济利益，拒绝或扼杀细胞缺水性病症的科学发现。我们应当让当代人和子孙后代认识并肯定细胞缺水性病症是一个宝贵的科学发现。并通过饮用微小分子团水, 向细胞补水，来真正治愈高血压、冠心病和糖尿病及衰弱器官并发症，使人全身健康，延长寿命。 有疑问处请与我交流。谢谢大家！

     世界医药卫生理事会荣誉医学专家  高级工程师 陆  江    QQ号:702367364
