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我发明的卓康离子水瓶，15年来让患者饮用微小分子团水，该水经核磁共振检测为55.82赫兹，富含4-6个水分子缔合的小簇团，容易进入细胞膜上2纳米的水通道，向脱水细胞内补水，逐渐修复细胞至代谢正常，使动脉软化，并修复胰岛、前列腺等衰弱器官，使因细胞脱水而形成的冠心病、高血压和糖尿病与前列腺增生等细胞缺水性病症普遍痊愈。这是对细胞脱水所致上述病症最治本的理疗，人类几千年来没有认识向脱水细胞补水的必要，想不到“水”会胜过药、颠复药。

一、细胞脱水形成细胞缺水性病症，终生服药是不科学的过度化医疗

    生理学的新发现说明体内细胞可能因脱水致病。德国科学家欧文·内尔和伯特·萨克曼研究发现细胞膜上水通道仅有2纳米，荣获1991年诺贝尔生理学医学奖。据此可领悟:人喝的普通水富含7个以上水分子缔合的大簇团，因大于2纳米不能进入细胞，是造成人随着年龄增长，细胞内逐渐脱水的原因，某些器官的细胞因逐渐缺少水，不能分裂增殖而逐渐凋亡，器官逐渐衰弱萎缩而致细胞缺水性病症。它引起各种衰弱器官细胞缺水性病症随着人的年龄增长而增多。这是现在《病理学》上没有写过的，是对人健康有重要意义的历史性发现。
当前人们患了这类细胞缺水性病症，都遵照医嘱终生服药，长期忍受病痛之苦，还保持着动脉硬化，人们损失健康和生命的代价，承受愈益加重的经济负担，国家每年浪费巨额的医药资源。现在医生如不认识细胞脱水形成衰弱器官的细胞缺水性病症这一病因，人类将继续承受这些病痛并终生服药。如承认这一新的病因，从平民到党政军领导，不应再用终生服药来治疗，医生用药物控制血压血糖只能是短期的，如再叫高血压、糖尿病和冠心病患者终生服药，就是不科学的过度化医疗，患者会因细胞脱水而缩短寿命。医生如蒙蔽这一科学真理，患者利益受损害，终生不能治愈。这种蒙昧医疗不能让人治好病，违背了人道和科学治疗原则。
二、人类应尽快认识细胞脱水致病的重要病因，造福当代人和后代子孙

细胞脱水形成病因，非医学专家也能看懂。因为大量患者饮用微小分子团水后治愈多种病症，印证了向脱水细胞补水这一医理。如拖延承认这个科学发现，将会损害当代人和后代子孙的利益。本项目曾于1994年在广西三家医院做临床观察之后，我对消费者一直做后续跟踪观察，治愈民众后，通过科普论文把观察效果告诉大众，许多人已理解，承认细胞缺水性病症对人类健康是宝贵的科学发现。倘若医生不知道，必将继续叫人终身服药而有悖科学。所以医患均应承认该病因和医理，弄懂科学道理。假如患者不懂不知，听信终生服药，病至临终，后悔已迟。
    现在人们细看我的文章和书或网站者，认为《病理学》中应当尽快增加因细胞脱水而形成细胞缺水性病症。这个对人类健康威胁很大的病因若被忽视，则是人类对健康的大损失。如被确认，刻不容缓地需要修改医学教材。
    某些医生对问题教材已有感悟。如吉林省松原市退休副主任医师张泉，他从高中起患高血压已50年，当医生后给病人开降压药30多年，可是他近年饮用微小分子团水，两个月就治愈高血压，满一年治愈冠心病。他深感微小分子团水比药还要好。他在来信中说：“我是医生，在校学习的，教师传授的，中西医教课书写的高血压、冠心病、动脉硬化需终身服药。我亲身经历又一次证明了优质（微）小分子团水可以根治高血压、冠心病等糖脂病，人类的医学史将为此写入新篇章！”他还写道：“如此奇迹般神奇疗效的产品没达到普及，与国民知晓率有关。我国现患心血管病人数至少2.3亿，高血压患者2亿，糖尿病患者近1亿，他们都在吃掩盖症状而不治本的药物，全国每天不知有多少人失去生命！”（详见：www.nnzk.com）
三、人类容易理解细胞缺水性病症，科学终将战胜蒙昧

我国媒体网络界许多人看懂我的文章，几次在20多个网站发表此项目的新闻报道。2015年7月初已发表《喝微小分子团水对健康有惊人的意外发现》一文（附文）。此文介绍饮用微小分子团水，向脱水细胞内补水，可治愈冠心病、高血压和糖尿病，与前列腺增生、慢性气管炎、支气管炎、哮喘、矽肺病、慢性胃肠炎、胆囊炎、慢性肾炎、肾衰、风湿性关节炎、便秘、痔疮和湿疹皮炎等衰弱器官病，取得许多意外疗效，从而诠释人类细胞脱水致病这一病因；由于细胞膜上水通道仅为2纳米，也是使萎缩器官逐渐增多而衰老的原因。通过饮用微小分子团水向脱水细胞补水，可治愈衰弱器官细胞缺水性病症，成为新发现的医理。
科学终将驱逐蒙昧，揭示真理。我国医学领军者，应当尽快承认和推荐这个科学发现，促进修改《病理学》，补充该病因和医理，以延长患衰弱器官病而需“终身服药”者和健康人的生命，造福当代人和后代子孙。如拖延日久，人们会更多地发现，用药治不好的病，喝微小分子团水可以治愈。医学错误将延续到子孙后代，势必将耽误很多人的健康和生命。医生再叫患者终生服药是不科学的过度医疗。
四、医疗机构面临空前的道德考验，请有良心慧眼的院士分辨

1994年，离子水瓶经北京和广西医学专家鉴定:“降脂降压效果好” ，上市场后承诺疗效13年，虽然用户好评如潮，但医学教材无缘介绍。因为我国“以药养医”， 每个高血压患者每年药费3600～6000元，冠心病和糖尿病患者每年花药费比高血压患者更多。而假如患者购离子水瓶，仅花一两千元，饮用微小分子团水，向动脉脱水细胞内补水，患者的冠心病、高血压和糖尿病以及多种衰弱器官细胞缺水性病症可先后普遍痊愈。这是最安全、最治本、最省钱的以最新科学机理治病。现需要医学界承认这一新的重要病因。

现在广西医学界仅有一位有资格为我申请自然科学奖写推荐意见的“八桂学子”， 是美籍华人医学博士，他对此企图排斥说:“ 你没有数理统计。”言外之意是不承认这个新的病因和医理。我告之，在三家三甲医院做临床写报告时，都有数理统计；我在医院做临床之后，一直做后续跟踪研究，向用户承诺疗效13年，发现有文化的人写反馈信，普遍说治愈了冠心病、高血压和糖尿病和多种衰弱器官的细胞缺水性病症，而文化低的不写，但应视为有效，所以若要数理统计应当与三家医院一样。这位学子不承认我说的新病因和新医理与细胞缺水性病症的原因，是为医疗机构算计利益，是“以药养医”使然。中国西医紧跟美国几十年，有各种掩盖症状不治本的药。而新发现的医理使当前药治相形见绌，会有多少医生心甘情愿？

因而，医疗机构面临空前的道德考验，假如总不承认向脱水细胞补水可治愈上述细胞缺水性病症，医院将继续搞蒙昧医疗，患者终身吃掩盖症状不治本的药，固守传统，售药牟利，则我国每年浪费医药资源几千亿元，患者永远治不好上述病症。假如承认新的病因和医理是科学发现，则应逐渐颠复药物，斩断利益链。因此，现在从平民到领导和院士们别以为医院能科学治病，医院逐利经营已蒙蔽人眼，一般人不敢怀疑处方药不科学，他们不知我让大量患者饮用微小分子团水治愈因脱水细胞造成的冠心病、高血压和糖尿病与前列腺增生等细胞缺水性病症，是终生服药者梦寐以求也做不到的科学治病。这需要有良心慧眼的院士承认。
五、医学界承认细胞缺水性病症势在必行，从实践效果已能领悟是科学发现

我开始研究水是为了自己治愈高血压，发现疗效卓著后，才想到可为大众造福。该品在医院做了临床，请专家做了鉴定，获得发明专利权，很多人信赖和购用，消费者饮用后普遍得到意想不到的疗效，可祛除多种靠药不能治愈或难以治愈的病，才得到大众喜爱、称赞和惊叹及反馈。我对此一直进行后续跟踪和研究，发现可治愈冠心病、高血压和糖尿病与前列腺增生、慢性气管炎、支气管炎、哮喘、矽肺病、慢性胃肠炎、胆囊炎、慢性肾炎、肾衰、风湿性关节炎、便秘、痔疮和湿疹皮炎等，创造了种种医学奇迹。我认为上述病症都是衰弱器官的细胞缺水性病症，其中的病因和医理，可使人领悟这是对人健康很宝贵的科学发现。（详见：www.nnzk.com）
2010年，我编著的《喝小分子团水  祛病养生大智慧》一书，在吉林文史出版社出版，书中论述喝小分子团水容易穿过细胞膜进入细胞，从细胞开始恢复各个衰弱器官的健康，从而治愈冠心病、高血压和糖尿病等病症。此书得到一些医学专家的高度评价，认为是人类最重大的发明之一。2014年我编著的《补水的大智慧》一书，诠释病因和医理，用两个诺贝尔奖说明细胞膜上仅有2纳米水通道，有力地阐述细胞脱水成为上述病因，而喝微小分子团水，向脱水细胞内补水，祛除了上述病症，开创了医学上新的医理。这项转化医学实践后具有革命性，颠复了不科学不治本的药物。而医生几千年来叫人终生吃药，从未知晓有细胞脱水这个病根，所以永远不能治愈冠心病、高血压和糖尿病等病症。虽然实践出真知，但此类书现在只能由科技出版社出版，审稿人都是学医的，他们阅后心头沉重，所以审稿横遭拖延。好在实践是检验真理的唯一标准。人们从实践效果已能领悟这是科学发现。
六、向脱水细胞补水治本才科学，将减少不科学的终身服药

目前，医院使用着种种药物，但不能治愈冠心病、高血压和糖尿病，动脉粥样硬化无药能祛除，只能控制病情，终会发展为心梗中风和糖尿病的各种并发症，这是亟需解决的大事。当医学专家认识到向脱水细胞补水可治愈，理解这是治本的科学治疗之后，他们不应当拖延实现科学治疗，否则“仁心仁术” 何在？
    若久拖不决，试想：我国党政军领导与两院院士，患心脑血管病后，虽然得到最好的传统医疗，但却治不好病。由于中国医学不弘场细胞脱水致病的重要病因，必然伤己、损人、害子孙。请想我国每年几百万做了“搭桥术” 或“安支架”的潘志山、王剑强们，手术后仍需与病痛抗争; 或未做手术的程文宝、贺兆生们，至死病痛缠身。如退休公务员潘志山（手机号15214173069）在北京最好的心血管病医院做冠脉搭桥手术后，多种病集于一身，当他试饮用微小分子团一年间，先后完全治愈靠药物多年不能治好的高血压、糖尿病和冠心病，颠复了药物治疗，连前列腺增生、痔疮、风湿性关节炎与他爱人的低血压及慢性胃炎等病症也都先后痊愈，显示向脱水细胞补水可治愈细胞缺水性病症。这就是新的科学发现。非医学专业的人也懂得向细胞补水可治愈细胞缺水性病症是科学治疗，而无需终生服药。

    有的医生已向患者推荐饮用微小分子团水，使久病者被治愈。如医生介绍92岁的河北邯郸市刘振秋饮用，患者原中风瘫痪卧床，慢性肾炎，潜血，蛋白尿，且患高血压，饮用后能起床扶拐行走，生活自理，肾炎症状消失，并治愈高血压，至理想血压120/80。她和很多患者都是久服药物而不痊愈的人。
七、科学迟到了三千年，人类何时才领悟脱水细胞致病、细胞补水胜过药？

人类细胞脱水而致衰弱器官的细胞缺水性病症，被医学遗漏了三千年。我的研究成果对掩盖症状的不治本的药物，具有颠复性和革命性。承认这一科学发现，从百姓到领导会逐渐认识：饮用微小分子团水，可使动脉软化、年轻化，并康复胰岛，使其正常代谢和工作，从而治愈或少患冠心病、高血压和糖尿病，将是人类的大幸，可造福人类千年万代。而我国的顶级医学专家，对我国党政军领导做保健，当他们患上述病症之后，只有传统的治疗，不会推荐他们饮用微小分子团水，这就是人性嫉妒产生的“王太医”。他们心中只有传统医药，因为不愿颠复既有药物和利益，对向脱水细胞补水的必要和新的科学发现置之不理。当他们患心脑血管后，唯有按“王太医”医嘱而终生吃药，病至临终，仍不知我的发现和呼唤被“王太医”扼制。医学家如拒绝修改医学知识体系，使当代和后代人不相信喝“水”能完全治愈冠心病、高血压和糖尿病。当前缺少的就是能认准真理的人，许多蒙昧无知者不知道实践才是检验真理的唯一标准，更不懂终生吃药，永远不能治愈患者的病。

八、逐渐减少蒙昧医疗和终生服药，推进科学理疗治病于本

   1. 蒙昧医疗是指病因找不准，以掩盖症状的不治本的药物控制症状，如同头痛医头的庸医; 科学理疗是指饮用徵小分子团水针对病因的治疗，即向脱水细胞补水以治本的科学理疗。医生对冠心病、高血压和糖尿病三大病症，如再搞蒙昧医疗和终生服药就是损害患者利益的过度化医疗。新的科学发现使他们堕落为庸医。

   2. 医生应弘扬医德。患者去医治冠心病、高血压和糖尿病，医生应把饮用微小分子团水可完全治愈的前景告诉患者，不应蒙蔽患者说务必终生服药，否则缺医德，实质上是搞过度化医疗，蒙蔽患者浪费金钱，又损害健康和寿命。

   3. 医学界应当尽早承认脱水细胞致病这个新的病因和医理，承认细胞缺水性病症，则需要修正医学知识体系，并重新审视对糖尿病、前列腺增生、慢性肠胃炎、哮喘、慢性肾炎、肾衰和湿疹皮炎等衰弱器官的药，将逐渐减少至颠复几百种药。

   4. 国家应修改法则，减少医院售药逐利行为，否则蒙昧医疗贻害人类和社会。

