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几千年来，人患冠心病、高血压和糖尿病，只有靠终身服药，但是吃药只能控制。我梦想根治高血压，便研究医学，发明了离子水瓶，其处理水经南京大学做核磁共振检测为55.82赫兹的微小分子团水，经三家三甲医院做临床试用，再经北京和广西医学专家鉴定，转化为医学应用。通过对微小分子团水的应用研究，并经15年的实践检验，证明饮用微小分子团水是向脱水细胞和器官进行的对症性治疗，可完全治愈冠心病、高血压和糖尿病等衰弱器官的细胞缺水性病症。

一、衰弱器官的细胞脱水致病，向细胞补水才是科学治疗
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人体约由百万亿细胞构成，细胞内的水有结合水和自由水，占细胞重的80-90%。细胞是生物体最基本的结构单位和功能单位。人喝水后吸收至血液，血液中的血浆占体重4%。血流通过毛细血管(微血管) 时，过滤掉红白细胞、血小板、免疫细胞，成为无色的血浆，向外渗透到各器官每个细胞的周围，称为细胞间组织液。细胞生活在组织液中。组织液中的营养与血浆相同，含有水、糖、脂、矿物质和维生素。细胞间组织液占体重15%。近二十多年来，科学家研究确认，细胞膜上有水通道、糖通道、脂通道和离子通道。细胞是人体化工厂，有选择地胞饮营养成分，包括水。细胞吐出的废液到组织液中，返至血液经肾脏过滤成尿液排出。细胞需要饮的水量多少不同，腺体细胞要分泌，前列腺需分泌出前列腺液，胰腺需分泌胰岛素，胸腺、脾脏需制造免疫细胞，需水量大。人类几千年来没有意识到细胞喝的水可能不够体内需要。

生理学的新发现说明体内细胞可能因脱水致病。德国科学家欧文·内尔和伯特·萨克曼研究发现细胞膜上水通道仅有2纳米，荣获1991年诺贝尔生理学医学奖。据此可领悟:人喝的普通水中只有4-6个水分子缔合的小簇团，因小于2纳米才能进入细胞，其余的大簇团不能进入，造成细胞内逐渐脱水。某些器官的细胞因逐渐缺少水，不能分裂增殖而逐渐凋亡，器官逐渐衰弱萎缩而致高(低)血压、冠心病、糖尿病等细胞缺水性病症。它引起各种衰弱器官病症也随着人的年龄增长而增多。这是现在《病理学》上没有写过的，是对人健康有重要意义的历史性发现。                  图中Gate为城门，即水通道   
人到中老年之后，胸腺和脾脏因细胞脱水而逐渐衰弱凋亡，使之萎缩变小，生成的免疫细胞逐渐减少，免疫力下降。人在70岁时肝脏平均缩小11-20%。人到80岁体细胞内含水量只有20岁时的80%。人因动脉、胰岛和前列腺细胞脱水，会形成冠心病、高血压、糖尿病与前列腺增生等衰弱器官的细胞缺水性病症。15年来，广大患者饮用微小分子团水给细胞补水，表明普遍治愈上述病症，无需终生服药，且多病同治，这是几千年来探索出的科学治疗。(请见www.nnzk.com)
二. 喝微小分子团水是对脱水细胞治本的最佳对症性治疗
唐代大医学家孙思邈说:“为医者当须先洞晓病源” 。医生们几百年来都说患冠心病、高血压和糖尿病的病源是由于主食肉食吃多了，形成动脉粥样硬化和胰岛衰弱。孙思邈和医生们说的没有错，但现在看来他们只讲对了一半，因为患冠心病、高血压和糖尿病的人，不仅是由于多吃主食肉食这一外因; 更重要的内因是动脉细胞逐渐脱水，“胞饮”“ 胞吐” 少，动脉丧失自洁功能，脂质就容易沉积在内壁，逐渐使动脉硬化; 又因多吃主食肉食，需要分泌大量胰岛素，但胰岛细胞脱水，胰岛细胞逐渐衰弱、减少，就分泌不出足够的胰岛素。当冠心病、高血压和糖尿病患者饮用微小分子团水，向脱水细胞补水，并注意合理膳食，上述细胞缺水性病症就会先后痊愈，充分说明细胞脱水是造成上述病症的重要内因。而内因是根本，外因是条件。人类认识了细胞脱水这一重要病因，可通过饮用徵小分子团水，向细胞补水，治愈上述病症。这是对人类健康宝贵的科学发现。
我从2000年起，让患者饮用微小分子团水，进行后续跟踪调查15年，发现“喝够水并管住嘴” 的患者，均可治愈冠心病、高(低)血压和糖尿病与衰弱器官并发症及中风后遗症。高血压患者饮用2～5个月，症状消除，不再服药，逐渐逆转至消除动脉粥样硬化，血压正常稳定，治愈了高血压；冠心病人饮用3～5个月，消除心绞痛、房颤等症状，不再服药，一年左右心电图正常，经冠状动脉造影扫描表明冠脉内无粥样斑块，远离了冠心病；2型糖尿病人饮用3～10个月停药，血糖尿糖正常，糖尿病痊愈。并且使前列腺增生、慢性咽喉炎、鼻窦炎、耳鸣、慢性气管炎、支气管炎、哮喘、矽肺病、慢性胃肠炎、胆囊炎、胰腺炎、慢性肾炎、肾衰、膀胱炎、风湿性关节炎、便秘、痔疮和湿疹皮炎等不药而愈，而无需终生服药。饮用微小分子团水是针对脱水细胞向细胞补水治本的理疗，是几千年来探索创造的喝水治病胜过药、颠复药的重大发现。(请见www.nnzk.com)
三.饮用微小分子团水向脱水细胞补水治病是人类新的科学发现

科学研究发现细胞膜上水通道为2纳米，说明细胞只能选择吸收由4-6个水分子缔合的小簇团水，而人们平常喝的普通水中，微小分子团水少，而含7个以上水分子缔合的大簇团水多，被排斥在水通道之外，使人体器官的细胞因脱水逐渐凋亡，使器官衰弱萎缩致病。经过15年来我国广大用户的实践，说明饮用微小分子团水，容易进细胞膜水通道，完全治愈了冠心病、高(低)血压和糖尿病，是对症的科学治疗。也说明三千年来的医学生理不知道脱水细胞致病这个病因，忽视了水在人体器官中的作用。所以饮用微小分子团水，胜过了各种药物，能治到病根上，康复动脉和胰岛等衰弱器官，向脱水细胞补水，使动脉软化，细胞代谢正常，通过“胞吐” 使动脉恢复自洁功能，逆转至消除动脉粥样硬化。并能修复胰岛、前列腺和中风后遗症患者脱水的神经元细胞，使其消除肢体和语言障碍。微小分子团水对人类医学科学做出了极为宝贵的历史性贡献。

中老年人患糖脂病即三高四病是因为摄入主食肉食长期较多，使细胞内和组织液中的糖脂过高，形成动脉粥样硬化致病。而据荣获2003年诺贝尔奖的美国科学家彼得·阿格雷和罗德里克·麦金农进一步研究细胞膜通道的机理，证明代谢紊乱的患者是由于细胞膜上糖脂通道和闸门受到损伤，糖类脂类物质不能正常地进出细胞，才使糖脂代谢紊乱，从而形成糖脂病。之后，全世界药学家都在开发药物，想打开细胞膜上糖脂通道和闸门，但还没有开发出药物。现在人们饮用微小分子团水，同时应当合理膳食，用“已饥方食”调整主食肉食量，使原先细胞内过多的糖脂拿出来利用，让富含4-6个水分子的微小分子团水，进入细胞膜上2 纳米水通道至细胞内，让细胞重新充满活力，修复了患者细胞膜上受损的糖脂通道闸门，使衰弱致病的细胞正常地代谢，排出废物，就能逐渐祛除糖脂病。也就逐渐使细胞间组织液中的糖脂趋于正常，使细胞正常地代谢、分裂和增殖，而祛除糖脂病。因而，饮用微小分子团水不仅治愈冠心病、高(低)血压和糖尿病, 并且修复多种衰弱萎缩器官。很多人觉得太神奇了，其本质是给衰弱器官的脱水细胞内补充了水，就能治愈上述的病症，说明饮用微小分子团水是治本的科学治疗。这是对人类健康有益的重大发现！

四. 喝微小分子团水是对脱水细胞和器官的科学治疗，颠复了终生服药过度化医疗
15年来，很多用户经过实践，证明向脱水细胞补水可治愈各种衷弱器官细胞缺水性病症，无需终生服药，因为病根是细胞内缺少4-6个水分子缔合的小簇团，所以病总治不好。这也需要医生患者接受新知识，承认以上患者器官细胞脱水，而不是缺药，才形成种种衰弱器官细胞缺水性病症，医生不应当辜负患者对健康天使的信任，应确认终生吃药不科学，终生服药是过度化医疗。

退休公务员潘志山喝微小分子团水一年整，高血压、糖尿病和冠心病先后痊愈，无需吃药，连前列腺增生、痔疮、风湿性关节炎和他爱人的低血压和慢性胃炎也痊愈。最近他写来感想说:“有病找医生是千百年来人们形成的一种固定思维和行为模式，但是人们还不曾认识微小分子团水具有人类医学史上原先未知的宝贵功能，大家基本接触到的只是医生的忠告，高血压、冠心病、糖尿病需终生服药，继而是吃药再吃药，但是吃药只是掩盖了病症，并没有达到根治的目的，最后的结果是医生和医院的利益最大化，这就是我最深切的体会。”(手机15214173069) 而人们患上述病症，都在终生服药，长期忍受病痛之苦，还保持着动脉硬化，人们损失健康和生命的代价，个人承受愈益加重的经济负担，国家每年浪费几千亿医药资源。医患双应当认识细胞缺水性病症需要喝微小分子团水，医院医生要打消靠药获利的思想，患者需要科学治疗和治好病，患者应消除药才治病的错误观念，才能改变终生服药的医疗模式。故请深思:从平民到党政军领导应当选择什么医疗模式？向脱水细胞补水，才是医治因脱水致病的细胞缺水性病症的科学治疗。

    医德高尚的医生容易认识细胞脱水是致各种衷弱器官病和人类衰老的重要内因，向脱水细胞补水，就可完全治愈这类细胞缺水性病症。这一科学发现颠复了药！我国饮用微小分子团水率先攻克高(低)血压、冠心病和糖尿病等衰弱器官细胞缺水性病症，是对人类健康极为宝贵的科学发现，必将掀起现代医学的革命而造福人类。这一成果让终生服药利益链遭遇严酷的考验: 终身吃药至死也治不好病，向细胞补水才科学。人类几千年不能用药治愈的病，被中国发明产品处理出的微小分子团水治愈了，为人类开拓了求健康和长寿的新路。(咨询电话:13768308380)

