饮用优质小分子水治疗高血压
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1990年初，我患上高血压，联想到父亲和祖父都曾因患高血压、高血脂而中风不治，于是，我出于生存的需要研究高血压的病因病理。我检索到我国基础医字科研成果深受启发，便探求采用新技术，研制方便使用的小分子水瓶，力求使人在居家和办公时都能喝到疗效好的优质小分子水。样品经过物理检测优选，社会试用观察疗效好，然后进行工业开发。1994年经过三家省级医院给病人临床试用，肯定了它的使用价值，得到医学专家组的鉴定和好评：“降脂降压效果好”、“对治疗心脑动脉硬化和高血脂、高血压有良好的医疗保健作用”。中国医学科学院基础医学研究所生物学工程室主任余珏教授说：“离子水疗法是一 种物理疗法，对新陈代谢紊乱的患者有调整扶正的作用，无毒无副作用，为理想的非药物疗法。”产品于1999年6月获得中国发明专利权。

小分子水瓶经过千万人实际使用，美誉度高，充分说明饮用优质小分子水治疗高血压可以根治，而不是控制血压。长期饮用该优质小分子水，注意合理膳食，掌握“已饥广食”原则，可以逆转至消除动脉粥样硬化，终生不会复发高血压和冠心病。

喝优质小分子水为什么能治高血压？这要从发生高血压的病因和机理谈起。血液循环，犹如自来水管中的水流动，需要一定的压力。推动血液流动的压力为血压。血压主要来源于心脏这个“泵”，还有动脉血管的弹力和未梢小动脉的张力。人的血压高低主要取决于血流阻力的大小。而血流阻力，受动脉壁的清洁程度、动脉血管的弹性和未梢小动脉的张力三个因素制约。再看原发性高血压的病因，一是目前公认具有遗传性；二是肾源学说，即由分泌的肾素转化成血管紧张素；三是精神神经源学说，即由于外界刺激，如受冷、精神紧张和焦虑，以致小动脉收缩、痉挛、使血压升高；还有心钠素分泌失调的过多摄钠学说等。实际上许多因素综合才形成高血压病。但最根本的原因是中老年人随着年龄增长，动脉壁上胆因醇沉积逐渐增多，血流阻力逐增大，这是形成高血压的病根。这一过程会促使部分有某种基因的人，调节生理机能，产生血管紧张素，小动脉收缩、痉挛，从而血压升高，以维持机体供血循环。

饮用优质小分子水治疗高血压的机理，主要因为饮用此水后改善了生理化学作用，提高了血中高密度脂蛋白含量，它能吸走动脉壁上的胆固醇沉积，逐渐减少血流阻力，血压自动调节下降。如何证明这一点呢？饮用该水2~4个月后，检查血脂，与饮用该水之前的血脂对比，可发现高密度脂蛋白（HDL）升高。具体详见http://www.nnzk.com网页中的临床报告。社会用户也曾报告体检时发现HDL升高许多。血压中的HDL好比动脉中的吸尘器，能不断吸走动脉壁上的胆固醇，使动脉中的障碍和阻力减少，血流量增大，使饮用者的高血压降下来，逐渐趋向保持理想血压。同时饮用后生化作用改善，许多酶的活性增强，乙酰胆碱被迅速水解。神经节后纤维的兴奋性相应降低，全身小动脉收缩、痉挛随之减轻和停止，这是高血压患者血压下降的另一重要机理。

由于人的年龄和动脉壁沉积造成的阻力不同，饮用优荧小分子水治疗高血压病，见效有快慢，大部分50岁左右的人，饮用60天后可酌情减药停药；六七十岁的人因为动脉中脂肪沉积多些，需要饮服三四个月，甚至五个月，才能酌情试行减药或完全停药。这也跟各人掌握合理膳食有关，患者只要控制主食肉食量，饮用优质小分子水半年内，高血压均可痊愈，保持110~130/70~80。

饮用优质小分子水治疗高血压这一物理疗法，平时为正常饮水量，每千克体重日饮水量30至40毫升。实践证明，饮用优质小分子水，没有任何毒副作用；所有患者，包括并发心脑动脉粥样硬化症者和服药降压效果不佳者，饮用2~6个月或更长时间，在降脂降压的同时，均可明显减轻或消除因动脉硬化、血脂血压过高而引起的胸闷、心痛、头胀、头晕、失眠、四肢发凉、肢体麻痛、视物模糊等症状，取得意想不到的疗效。根据实践，长期饮用优质小分子水，能够根治高血压，血压、血脂可以长期保持理想状态，不断减轻和延缓动脉粥样硬化，降低血黏度，改善微循环，同时保护了心、脑、肾和视听觉等各种器官，使人免受中风瘫痪之苦，健康地工作、生活，并且长寿。
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