人类战胜动脉粥样硬化的法宝
世界医药卫生理事会荣誉医学专家  陆 江
     世上的书如浩瀚的大海，论述水分子团大小的书仅有几本。因为人类对水分子簇团大小的认识，是发明了核磁共振谱仪之后，以此检测量化水分子团的大小。此后，人类研究小分子水的生物效应进入新阶段。上世纪80年代，国际自然医学会研究世界各地长寿村水，经核磁共振检测半幅宽分别为64、74、75、76、82赫兹，而自来水均大于100赫兹(一般为120-150赫兹)，表明长寿村水分子簇团小。这是因为水在地壳深层千百年来受较强地磁切割，水分子间氢键断裂，又在地下经久矿化，而形成了天然的小分子水。我国复旦大学对百岁老人比率占世界首位的广西巴马长寿村水，经核磁共振检测为66赫兹。于是，我国很多医学研究机构和大学为了探索长寿的奥秘，对小分子水的生物效应，作了全面的基础医学研究。证实用磁处理的小分子水饲喂哺乳动物，能防治动脉粥样硬化、大幅度增加免疫细胞和生精功能，并能清除自由基，延缓衰老。但是我国当时极少有进口而昂贵的核磁共振谱仪，所以在医学研究中只称为磁处理水，并注明器械的磁参数，而无核磁共振检测指标。由于医用磁水器有良好性能，把水已处理成较优质的小分子水。
 我从上述医学研究成果受启发，1994年发明了卓康小分子水瓶，其处理水经核磁共振检测半幅宽55.82赫兹，为优质小分子水。该品送给三家省级医院做临床试用后，经北京和广西医学专家的鉴定：“降脂降压效果好” ，“对治疗心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂有良好的医疗保健作用”。该品上市12年来，我已跟踪调查并承诺疗效12年了，治愈了大量患者的冠心病和脑动脉粥样硬化、高（低）血压、高血脂和高黏血症，饮用2至5个月内血压逐渐平稳正常，逐渐减药至停药，症状消除，包括单纯收缩期高血压，或原发性低血压患者，饮用后血压保持脉压差为40左右的正常水平，显示动脉粥样硬化消退，血管恢复了弹性。饮用后改善体内生物化学作用，做生化检测可见，高密度脂蛋白从原来1.0左右提高至1.8～3.8。这种高密度脂蛋白是动脉中的“清洁工” 。因而饮用后对冠心病效果好，包括做过“支架” 或未做支架的冠心病患者，一般在三个月内消除心痛胸闷，一两年内痊愈，心脑电图正常。
报据12年来对产品的跟踪调查和承诺疗效，结果反映对上述病症治愈率非常高。同时因降血脂血黏度好，而改善微循环，修复衰弱器官，使许多人的“老毛病”不药而愈，如前列腺增生、慢性咽喉炎、慢性气管炎、支气管炎、慢性胃炎、慢性肠炎、胆囊炎、慢性胰腺炎、膀胱炎、湿疹皮炎和糖尿病等不药而愈。并且因胸腺和脾脏两个重要的免疫器官被修复和增强，产生了更多免疫细胞，所以显著提高免疫力，使人少生病或不生病。因而用户好评如潮。我国饮用优质小分子水理疗是人类首创的战胜动脉粥样硬化的法宝。（详见www.nnzk.com或gxnnzk.com）
最近有位看到我文章和产品的读者打电话问：真的有这么好吗？中央领导为什么不用？医院为什么不用？第一个问题，真的是这么好！读者可以看上述网站中的临床报告、专家鉴定和大量用户反馈，如果弄虚作假，我还会有话语权吗？用户们的反馈不断鼓舞我写科普文章阐述机理。最新反映对中风后遗症有奇效。如湖南湘乡市五里村中风左偏瘫五年多的农民彭建平，2005年国庆节饮用该水，左偏瘫逐渐好转，半年后至2006年春耕能下地劳动，现在如常人干活。同村72岁农妇胡秀英于2004年春天中风瘫痪失语，卧床七年多，生活不能自理，于2011年7月22日才开始饮用，半年后即2012年春节前已能起床自理生活，洗澡，并恢复讲话能力。患者饮用优质小分子水，吸收进血液和成为细胞外的体液后，使神经元细胞和组织再生了，才能消除肢体和语言障碍。这一医疗难题的解决，说明优质小分子水在医学上必有大用，必将造福天下。
笫二个问题，中央领导的医疗保健由中央保健局管，好比“太医院”， 生了病有高级专家诊疗，大家看过电视剧《神医喜来乐》吧，现代也有“王太医”，谁还会向中央领导推荐喝优质小分子水呢，除非领导自己有缘看到才用，否则太医的脸往哪搁？笫三个问题，我国医院几十年来医药不分家，医生自己喝优质小分子水治愈高血压和冠心病后，不会告诉普通患者，因为假若1万个患者不吃药，医院每年少收入几千万元，医院经济不能维持。当我国十二. 五期间终结“以药养医” 之后，医生才会向患者推荐喝优质小分子水这一治愈高血压和冠心病的法宝。
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